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当前工作方式调查问卷

1. 你平时在Team中的工作的感觉是怎那样的？一星很差，2星一般，三星很棒

2. 你觉得敏捷开发方式适合咱们团队吗？

3. 如果希望改进现在的工作方式你的建议是什么？
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适合 13

不适合 2

Latest Responses
"没别的选了，感觉一部分适合，一部分不适合 Scrum我个人认为其实…
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4. 你觉得敏捷给你带来印象最深的特点是什么？

5. 你觉得下面日产工作中哪个活动是浪费时间的？

目标更明确 11

没有时间思考 2

工作压力大 7

自身能够得到成长 8

更能够体现自我价值 7

工作更自由 4

没有章法，混乱 1

Other 2

每日站会 1

迭代启动会 2

需求梳理会 1

回顾会 3

review(demo) meeting 1

任务拆分会 2

无 4

Other 4



6. 你觉得下面下面哪个工作如果做好了对团队效率提升是重要的？

7. 你最希望敏捷可以帮助你和Team解决什么问题？(限一个)

8. 简单描述一下你心目中理想的敏捷是什么样的？

9. 你是否会推荐敏捷给其他人？

每日站会 4

迭代启动会 3

需求梳理会 9

回顾会 4

review(demo) meeting 2

任务拆分会 6

无 0

Other 1

Latest Responses
"可持续的开发，保持稳定的进展速度，可以使产品尽早投入市场，迎…

"产品质量问题"
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Latest Responses
"不断交付可用的软件，周期越短越好。团队成员目标一致，共同努力…

"什么问题都能解决"

12
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Promoters 2

Passives 8

Detractors 3


